

RASPORED SVETIH MISA

12. 5. 2019. – 19. 5. 2019.

PONEDJELJAK, 13.5.2019., Servancije, Agneta, Janja, Gema

18:00

UTORAK, 14.5.2019., Matija, Mate

11:00 LOBORGRAD

18:00 +IVAN Mendek, god., RUDOLF Mendek, STJEPAN, DANICA i
STJEPAN Hajtud i IVAN Mužek

SRIJEDA, 15.5.2019., Izidor, Severin, Dionizija, Jakov Zadranin

18:00

ČETVRTAK, 16.5.2019., Ivan Nepomuk, Florencije, Cvjetko, Adam

09:00 CJELODNEVNO KLANJANJE

17:30 sveta ispovijed

18:00

PETAK, 17.5.2019., Paško, Paškal, Gizela, Heraklije

18:00 +DUBRAVKA Tkalec, god., SREĆKO Radelj i SLAVKO Labaš

SUBOTA, 18.5.2019., Ivan, Venancije, Feliks, Srećko, Erik, Blandina

07:30

NEDJELJA, 19.5.2019., 5. USKRSNA NEDJELJA – DOBRI PASTIR

7:30 – Lobor – +FRANJO i CILIKA Behin, god. i ob. Behin, MARIJAN,
OLGA, JANKO i MARIJA Pakšec i ob. Pakšec

10:00 – Lobor – podjela sakramenta SVETE POTVRDE

18:00 – MBG – +AUGUST i MIRA Smetiško, god. i ob. Smetiško



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

12.05.2019. - 19.05.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 658

4. USKRSNA NEDJELJA – DOBRI PASTIR

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Iv 10, 27 – 30

U ono vrijeme, reče Isus: „Ovce moje slušaju glas moj; Ja ih poznajem i one idu za mnom.

Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih daje, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve.

Ja i Otac jedno smo.“

Riječ Gospodnja.

**SLUŠAJTE KAKVE RIJEČI LJUDI GOVORE,
PA ČETE ZNATI KAKVE ŽIVOTE IMAJU!**

Ove nedjelje, Bog nam želi progovoriti po kreposti poslušnosti. Sama poslušnost Božjem glasu, znak je zrele pripadnosti Bogu, dok neposlušni pak, gube identitet i svoju prepoznatljivost u Bogu. Mi ljudi, često se volimo nazivati vjernicima, no to ne znači da ujedno i pripadamo Bogu. Kakvi smo zapravo vjernici i kome nam duša pripada, najbolje se raspoznaje po tome koga slušamo, čiji glas slijedimo, na čije zvukove reagiramo. Buka ovoga svijeta, često voli jako podmuklo svraćati svoju pozornost na sebe i krasti nam mir, pa je zbog toga današnjem čovjeku uvijek zanimljiviji onaj drugi, svjetovniji glas – glas koji optužuje, sudi, kleveće, sumnja, srđi se. Nevoljko nam se zna dogoditi da prestajemo slušati Boga, jer u nama počinju vladati neki drugi glasovi koji prave nered i rade buku u našoj duši. No, Isus nam danas, na poseban način, želi istaknuti svojim riječima za kime nam je zapravo ići: *“Ovce moje slušaju glas moj; Ja ih poznaje i one idu za mnom!”* Rekavši to, Krist je htio naglasiti kako će se pojaviti mnogi drugi glasovi koji nisu i ne potječu od Njega. Slušati Isusa znači slijediti Ga u svemu, čak i u onome što nam se čini teško, neshvatljivo, kao da potpuno nije od ovoga svijeta. Slušati Isusa znači dopustiti Mu da On upravlja našim putovima, da On bude taj koji vodi i providi!

Kada se mladi ljudi upoznaju, često znaju pitati jedni druge – što slušaš?, a pod time redovito misle na glazbeni ukus. Ako se dogodi, pa se poklopi da imaju isti ili barem približno slični glazbeni ukus, tada ova tema postaje početak njihova upoznavanja i jedan razlog više da se nastave družiti uz međusobno prijateljstvo. Što sam ovime htio reći? Ono što slušamo, to nas oblikuje i formira kao osobu, ponekad na nas utječe do te mjere, da se naše unutarnje stanje preslikava na naš stil oblačenja i izvanjski izgled, na naša razmišljanja, ponašanje, na stvari koje volimo, ljude s kojima se družimo. S druge strane, onaj tko sluša drugu osobu, taj može reći i da ju poznaje, te obratno. Onoliko koliko se međusobno slušamo, toliko se zajedno poštujemo i ljubimo. Neke osobe čitav svoj život žive jedni pored drugih, ali ne žive jedni s drugima i jedni za druge te je u tome njihova nesreća. Znatno broj takvih je kod onih koji se nazivaju kršćanima – mnogi žive nekako više pored Isusa, a ne s Njim. Zato je i On za njih nepoznanica, jer ne prepoznaju Njegov glas. Ponekad nam je Bog više usputna stanica i osobno pomagalo da dođemo do određenih ljudi, umjesto da mi ljudi budemo ti koji će jedni druge uglavljivati i dovoditi bliže Kristu. I sam Isus, danas nam kaže: *“Oni koji su moji, slušaju moj glas.”* I to je put međusobnog upoznavanja i poznavanja na kojeg nas Krist ove nedjelje poziva. To traži kontinuitet i zajednički hod prema Onome koji sve okreće na dobro, onima koji Ga ljube. *“Ja ih poznajem, i one idu za mnom!”* – jasan je Gospodin. I to je put do radosti u našem životu. Radost počinje na sam zvuk glasa drage osobe, zato nam je on jako važan za naš život – on mu daje puninu.

“Jedan poznati glumac, često je volio svoju najpopularniju kazališnu ulogu završiti recitiranjem Psalma 23. Uvijek prepuno kazalište popratilo bi njegov recital dugim i gromoglasnim pljeskom. No, jednoga dana, neki mladić iz publike zamolio je glumca da on te večeri odrecitira psalam. Glumac je bio zatečen neobičnom molbom, ali na kraju mu je ipak dopustio. Kad je taj mladić završio recitiranje psalma 23. – nije bilo pljeska publike, nije bilo ovacija ni ustajanja; sve što se moglo čuti, bio je plač i brisanje suza. “Ne razumijem!” – rekao je iznenađeni glumac – “ja godinama izvodim ovaj psalam, ali nikada nisam uspio dirnuti publiku kao ti večeras. U čemu je tajna?” Mladi čovjek je ponizno odgovorio – “Možda, gospodine u tome, što Vi poznate psalam, ali ja poznajem Pastira!” Onaj tko je napisao Psalam 23., doživio je ljepotu Božju i želio nam ju je prenijeti – on je poznao Pastira te je poželio da Ga i mi upoznamo. Ali, Ljubav Pastira prema nama je tolika, da nam želi dati život vječni! Zato, mi smo pozvani na to da upoznamo Pastira osobno, da Ga doživimo, da budemo oni koji će Ga poznavati i odazvati se Njegovu pozivu, da u svemu budemo oni koji slušaju Njegov glas.

Umrli: Marijan Benković, 1961.; Jovanka Boj, 1942.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: obitelj Nevenka Šala, Loborsko Završje 35a; obitelj Horvat, Franje Horvata Kiša 4; hodočasnici Emausa na slapove Krke.

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Vjeronauk za ministrante je subotom u 8:30, župne kateheze nema, a krizmanici se pozivaju da u subotu dođu u župnu crkvu u 8:45.
- U subotu, 18. svibnja 2019. u 09:00 u župnoj crkvi, održat će se sakrament svete ispovijedi na kojeg se pozivaju **KRIZMANICI zajedno sa svojim roditeljima, kumovima i cijelom obitelji.**
- Sljedeću nedjelju, 19. svibnja 2019. u župnoj crkvi u 10:00 održat će se podjela sakramenta Svete Potvrde svim našim krizmanicima. Okupljanje je ispred župnog dvora u 9:15, a nakon toga kreće procesija prema župnoj crkvi. **POZIVAMO SVE ŽUPLJANE DA MOLE ZA NAŠE KRIZMANIKE!**
- 26. svibnja 2019., na 6. uskrsnu nedjelju, neće biti svete mise u 09:00 u Peršavesi zbog Hodočašća obrtnika MBG. Nakane će se prebaciti na večernju svetu misu u Svetišću.
- **Od 20. svibnja do 25. svibnja nema svetih misa zbog hodočašća u Rim.** Crkva će se jedino otvarati za svibanjske pobožnosti koje će biti u 18:00, a u slučaju **sprovoda**, treba se **javiti Josipi Sedak.**
- Pobožnošću **cjelodnevnog klanjanja** Presvetom Oltarskom Sakramentu je svakog četvrtka od 9:00 pa sve do večernje svete mise.
- Svibanjske pobožnosti i molitva krunice su svakog dana u 17:30 u župnoj crkvi sv. Ane u Loboru, a u kapelama u Martinšćini i u Peršavesi svakoga dana u 19:00.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Zbor mladih Vedrina po dogovoru, a mješoviti zbor četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice.
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.